														

					

Отчет о результатах деятельности финансового органа Администрации Парамоновского сельского поселения  за 2016г
	 

1. Основные итоги исполнения бюджета   Парамоновского сельского поселения Морозовского района


Исполнение бюджета осуществлялось на основе Решения Собрания депутатов Парамоновского сельского поселения  от 24.12.2015г.  № 88 «О бюджете Парамоновского сельского поселения Морозовского района  на 2016 год», Областного закона от 22.10.2005 № 380-ЗС «О межбюджетных отношениях органов государственной власти и органов местного самоуправления в Ростовской области» с учетом изменений и дополнений, а также в соответствии с федеральными, областными, Морозовского района и Парамоновского  сельского поселения нормативными правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс.
Исполнение бюджета Парамоновского сельского поселения Морозовского района за 2016 год составило: по доходам 9217,7 тыс. рублей и по расходам  9006,1,0 тыс. рублей, что на 350,1 тыс. рублей выше показателей 2015 года по доходам и  расходов на 84,1 тыс. рублей выше по расходам. По результатам исполнения бюджета поселения сложился профицит в сумме 211,6 тыс. рублей. 

2. Исполнение бюджета по доходам

Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения исполнены в сумме 3907,8 тыс. рублей, что на 202,1 тыс. рублей выше аналогичного показателя прошлого года.
В разрезе подгрупп налоговых доходов бюджетной классификации Российской Федерации наблюдается исполнение по всем показателям.
          Проанализировав фактическое  исполнение по видам налогов по итогам отчетного 2016 года  с  аналогичными  показателями соответствующего  периода  прошлого года  можно сказать следующее: 
       Факт на 2016 год по налогу на доходы физических лиц составил 716,9 тыс. руб., что составляет 100,2 % исполнения. А в сравнении с 2015 годом фактическая сумма поступления  увеличилась на 117,8 тыс. руб.
             По единому сельскохозяйственному налогу исполнение в 2016 году  составило 100 % в суммовом выражении 245,4 тыс. руб. ,в сравнении с 2015 годом сумма увеличилась на 101,4 тыс. руб.
      Фактическое исполнение по налогу  на имущество физических лиц в 2016 году составило 39,0 тыс. руб. В сравнении с 2015 годом  фактическое исполнение 2016 года увеличилось на 14,2 тыс. рублей. 
      Фактическое исполнение  по земельному налогу в 2016 году составило 1989,5 тыс. руб., что составляет 100,0 %. По сравнению с 2015 годом сумма поступления земельного налога уменьшилась на 106,6 тыс. рублей в связи уменьшением задолженности прошлых периодов.
  Фактическое исполнение по госпошлине в сравнении с 2015 годом уменьшилось  на 4,1 тыс.руб, и составило – 0,9 тыс.руб в связи с тем что в 2016 году уменьшилось количество обращений граждан по действиям нотариального характера;
      Анализ неналоговых доходов бюджета поселения в 2016 году показывает 100,0 % исполнение. При плане 70,3 тыс. рублей, факт составил 70,3 тыс. рублей.
       Исполнение по штрафам составило 100 % . В сравнении с 2015 годом  сумма увеличилась на 65,0 тыс. рублей.
       
Безвозмездные поступления

Безвозмездные поступления бюджета поселения в 2016 году  составили 5309,9тыс. рублей, или 100 процентов к плану. 
 В том числе:
- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3706,1 тыс.руб;
- субвенция бюджетам поселений на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 69,9 тыс. рублей (85%);
- субвенция на определение перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.1 (в части нарушения выборными должностными лицами местного самоуправления, должностными лицами органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий порядка и сроков рассмотрения обращений граждан), 2.2, 2.4, 2.7, 3.2, 3.3 (в части административных правонарушений, совершенных в отношении объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, их территорий, зон их охраны), 4.1, 5.1-5.7,6.1-6.3,7.1,7.2,7.3(в части нарушения установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления правил организации пассажирских перевозок автомобильным транспортом), 8.1-8.3,частью 2 статьи 9.1, статьей 9.3 Областного закона "Об административных правонарушениях" – 0,2 тыс. рублей (100%);
- иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам – 1533,7 тыс. рублей, при плане 1533,7 тыс. рублей.
          Доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в бюджете поселения -  нет.
3. Исполнение бюджета по расходам

Расходы бюджета поселения исполнены в сумме 9006,1 тыс. рублей или на 99,8 процента к плану. По сравнению с 2015 годом увеличение составило 84,1 тыс. рублей: 
Расходы бюджета  Парамоновского сельского поселения в 2016 году производились  в рамках муниципальных долгосрочных программ Парамоновского сельского поселения (ф.0503166), районных и областных программ.
Раздел «Общегосударственные вопросы»

Расходы бюджета сельского поселения по данному разделу исполнены в сумме 3754,9 тыс. рублей или 99,9  процентов к плану отчетного периода.
Расходы по подразделу «Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций» составили 3225,6 тыс. рублей или 99,9 процента к плану отчетного периода
Данные средства направлены на содержание и материально-техническое обеспечение деятельности Администрации Парамоновского сельского поселения, 0,2 тыс. рублей областных целевых средств на определение перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 2.1 (в части нарушения выборными должностными лицами местного самоуправления, должностными лицами органов местного самоуправления, муниципальных учреждений и муниципальных унитарных предприятий порядка и сроков рассмотрения обращений граждан), 2.2, 2.4, 2.7, 3.2, 3.3 (в части административных правонарушений, совершенных в отношении объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного значения, их территорий, зон их охраны), 4.1, 5.1-5.7,6.1-6.3,7.1,7.2,7.3(в части нарушения установленных нормативными правовыми актами органов местного самоуправления правил организации пассажирских перевозок автомобильным транспортом), 8.1-8.3,частью 2 статьи 9.1, статьей 9.3 Областного закона "Об административных правонарушениях". 
Расходы по подразделу «Обеспечение проведения выборов и референдумов» оставили 197,5 тыс. рублей.
Расходы по подразделу «Другие общегосударственные вопросы» 331,8 тыс. рублей 
Раздел «Национальная оборона»

Расходы бюджета сельского поселения по данному разделу составили 69,9 тыс. рублей или 100,0 процентов к плану 2016 года.
Данные средства направлены на осуществление расходов по подразделу «Мобилизационная и вневойсковая подготовка», а именно на содержание работника, осуществляющего первичный воинский учет на территории поселения. За счет средств субвенции из областного бюджета. 

Раздел «Национальная безопасность и
  правоохранительная деятельность»

Расходы бюджета сельского поселения по данному разделу исполнены в сумме 191,9 тыс. рублей, что составляет 99,9 процентов к плану 2016 года и 99,1 % к факту 2015 года. Все расходы произведены по подразделу «Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона».
Раздел «Национальная экономика»

          Расходы бюджета сельского поселения по данному разделу исполнены в сумме 925,4 тыс. рублей, что составляет 98,7 процентов к плану 2016 года. Расходы произведены  по подразделу «Дорожное хозяйство» на реализацию муниципальной программы «Развитие транспортной системы» в сумме 176,0 тыс. рублей за счет средств областного бюджета и 749,4 тыс. рублей за счет средств бюджета поселения.
Раздел «Жилищно-коммунальное хозяйство»

        Расходы бюджета сельского поселения по подразделу «Коммунальное хозяйство»  профинансированы в сумме 366,2 тыс. рублей, что составляет 99,9   процента к плану отчетного периода
          Расходы бюджета сельского поселения по подразделу «Благоустройство»  профинансированы в сумме 225,9 тыс. рублей, что составляет 100,0 процентов к плану отчетного периода.
Все расходы по данному разделу осуществлены в рамках муниципальной  программы «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения».
Раздел «Культура, кинематография и средства массовой информации»

Расходы бюджета сельского поселения по данному разделу в отчетном периоде исполнены в сумме 3585,1 тыс. рублей или 99,98 процентов к плану 2016 года, все расходы по подразделу «Культура», и  составляет 39,8 % в структуре расходов бюджета поселения.
Данные средства направлены бюджетным учреждениям на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг МБУК  «Парамоновский Сельский Дом Культуры Парамоновского сельского поселения» 2674,7 тыс. руб., МБУК «Парамоновская поселенческая библиотека»- 910,4 тыс.рублей, в том числе расходы на повышение заработной платы работников муниципальных учреждений культуры в части осуществления выплат стимулирующего характера из областного бюджета  составили – 988,3 тыс.рублей, из бюджета поселения – 79 тыс.рублей
Раздел «Физическая культура и спорт»

Расходы бюджета сельского поселения по данному разделу и подразделу «Спорт и физическая культура» за 2016 год исполнены в сумме 112,7 тыс. рублей на оплату услуг методиста по спорту, на проведение спортивных мероприятий.

3.4. Дефицит бюджета сельского поселения

Бюджет Парамоновского сельского поселения исполнен с профицитом в сумме 211,6  тыс. рублей. 
                 Бюджетные обязательства (денежных обязательств), расходные обязательства сверх утвержденных на финансовый год объема бюджетных ассигнований и (или) лимитов бюджетных обязательств не принимались. 

Глава Администрации 
Парамоновского 
сельского поселения:                                                                           М.Н. Фарманян

Заведующий сектором
 экономики и финансов                                                                      Н.В. Евстигнеева

	




