Администрация Парамоновского сельского поселения Ростовской области извещает участников долевой собственности: 

- на земельный участок с кадастровым номером 61:24:0600020:249, общей площадью 264 995 кв. м., расположенный по адресу: Ростовская обл, р-н Морозовский, территория реорганизованного с/х предприятия- мясосовхоз "Морозовский", по балке Петровская, южнее поля № 3, о проведении общего собрания участников общей долевой собственности.
[bookmark: _GoBack]Дата проведения собрания – «17» марта 2023 года
Место проведения собрания – Ростовская область, Морозовский район, х. Старопетровский, здание Дома культуры
Время начала регистрации – 11:00
Время начала общего собрания – 11:30
Повестка дня:
1. Избрание председателя и секретаря собрания.
2. Заключение Договора аренды земельного участка с кадастровым номером 61:24:0600020:249.
3. Избрание общим собранием участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 61:24:0600020:249 уполномоченного лица на подписание от имени собственников земельных долей в праве долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения Договора аренды земельного участка и представление интересов в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области со всеми полномочиями, определенными на собрании, в том числе об объеме и сроках таких полномочий.
Дополнительно прошу сообщить, что с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, можно ознакомиться по адресу: Ростовская обл., Морозовский район, х.Парамонов, ул. Центральная, 28, Администрация Парамоновского с/п, в течение 40 дней с момента публикации извещения в общественно - политической газете Ростовской области «Наше время», по будням с 08-00 ч. до 16-00 ч.
Для участия в общем собрании участников долевой собственности при себе необходимо иметь следующие документы: документ удостоверяющий личность, документ, подтверждающий права на земельную долю, а при передаче полномочий иному лицу – документ, подтверждающий такие полномочия (доверенность).
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