ОТЧЕТ
О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ПАРАМОНОВСКОГО
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
в первом полугодии 2023 года.
      
                  Уважаемые жители  поселения!
  
           Хочу остановиться на основных направлениях работы администрации поселения в первом полугодии 2023г.
        Основной задачей нашей деятельности является исполнение полномочий, определенных федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Р Ф» № 131, областным законом « О местном самоуправлении в Р О» №436 ЗС, другими федеральными и областными законами, уставом Парамоновского сельского поселения. Одними из основных полномочий является благоустройство хуторов и поселков.
              Сначала года ведем борьбу за чистоту населенных пунктов, провели рейды, составили протоколы. Проведена обваловка  территории  законсервированной свалки в хуторе Парамонов. Ликвидирована несанкционированная свалка в хуторе Старопетровский. Проведена обрезка деревьев.К началу мая была  проведена уборка памятников погибшим в ВОВ,  стеллы. В общественных местах : на площадях, спортивных площадках проведены субботники, навели порядок, побелили деревья, покосили траву, собрали мусор.  Улицы всех населенных пунктов освещены в темное время суток. 
        Несколько слов о содержании мест захоронения. У нас на территории расположено 6 кладбищ, на всех кладбищах к празднику Святой Пасхи навели порядок, вывезли мусор и старые венки, провели обработку от клещей, завезли в достаточном количестве песок, осуществлен покос травы. В х.Парамонов и ст.Чертковская проведен ремонт ограждения.
                                                                                                           Специалистами поселения ежедневно ведется работа с различными  государственными программами поддержки населения,проводятся обследования помещений и составляются акты на получение адресной помощи малоимущим гражданам, оказывается помощь в оформлении документов молодым семьям на получение жилищной субсидии, на учет у нас поставлено ___ семей, выдано людям 162 различные справки, регулярно проводится прием граждан.
[bookmark: _GoBack]        Продолжается работа по регистрации бесхозного имущества, с начала года 3 объекта поставлены на учет,как бесхозяйное имущество.
В рамках исполнения государственных полномочий ведется первичный воинский учет. На данный момент у нас 338 военообязаных граждан. 3 призваны на срочную службу,прибыл по окончанию срока службы 1 человек, ведется работа по весеннему призыву.Один человек ушел добровольцем в зону СВО.
        На территории поселения расположены земли сельхоз назначения общей площадью 29039,7 га, которые обрабатываются 15 сельскохозяйственными  предприятиями и фермерскими хозяйствами. В 2023 году  с начала и до настоящего момента еженедельно проводится мониторинг ведения полевых работ с отчетом в районный  отдел сельского хозяйства. Не смотря, на сложные погодные условия, холодную, дождливую, затяжную весну и начало лета, наши хлеборобы вырастили не плохой урожай, сейчас готовятся к уборке зерновых культур
   На территории  Парамоновского сельского поселения ведется  активная работа в области обеспечения пожарной безопасности. На информационных стендах  регулярно размещается информация о запрете выжигания сухой растительности, разжигания костров. Вручено более 50 памяток по пожарной безопасности. 
Напоминаю, что с 29 апреля по 15 октября 2023 года на территории Парамоновского сельского поселения установлен особый противопожарный режим, в период действия которого запрещено пользоваться открытым огнем, разводить костры, сжигать сухую траву, опавшую листву, порубочные остатки и мусор.
 В первом полугодии проводились работы по противопожарной опашке населенных пунктов Парамоновского сельского поселения.
                                                                                                                                
Вот основные итоги работы администрации нашего поселения в первом полугодии 2023 года.
         За первое полугодие 2023г. прошло 5 заседания Собрания депутатов Парамоновского сельского поселения, принято 15 решений.
